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Èìå:

Óñòåí èçïèò ïî ÑÅÏ, 01.09.2017 (ïðåäèøíè ñåìåñòðè)

Çàä. 1. Íåêà A = (A,v,⊥) å ïðîèçâîëíà îáëàñò íà Ñêîò è íåêà

B = {am,n | m,n ∈ N}
å ìíîæåñòâî îò åëåìåíòè íà A ñúñ ñâîéñòâîòî:

m ≤ m
′
& n ≤ n

′
=⇒ am,n v am′,n′ .

Äîêàæåòå, ÷å òî÷íàòà ãîðíà ãðàíèöà
⊔

B íà ìíîæåñòâîòî B ñúâ-
ïàäà ñ òî÷íàòà ãîðíà ãðàíèöà íà ðåäèöàòà {an,n}n.

Çàä. 2. Íåêà A1 = (A1,v1,⊥1) è A2 = (A2,v2,⊥2) ñà ÎÑ.
à) Äîêàæåòå, ÷å âñÿêî íåïðåêúñíàòî èçîáðàæåíèå f : A1 → A2

å ìîíîòîííî.
á) Íåêà ñåãà A1 = A2 = (N⊥,v,⊥), êúäåòî (N⊥,v,⊥) å ïëîñêàòà
îáëàñò íà Ñêîò íàä åñòåñòâåíèòå ÷èñëà. Äîêàæåòå, ÷å â òîçè
ñëó÷àé å âÿðíî è îáðàòíîòî: âñÿêî ìîíîòîííî èçïáðàæåíèå f :
N⊥ → N⊥ å íåïðåêúñíàòî.

Çàä. 3. Çà ïðîèçâîëíà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R äåôèíèðàé-
òå OV (R) è ON (R). Äàéòå ïðèìåð çà ïðîãðàìà R, çà êîÿòî
OV (R) 6= ON (R). Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè!

Óñïåõ! ¨̂
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